

**MINISTÉRIO DA FAZENDA  
SECRETARIA-EXECUTIVA  
CONSELHO NACIONAL DE POLÍTICA FAZENDÁRIA – CONFAZ**

**Publicado no DOU de 19.02.18**

**RETIFICAÇÃO**

Em atendimento à solicitação da SEFAZ/BA, retifica-se o Ato COTEPE/PMPF nº 3, de 08 de fevereiro de 2018, publicado no DOU de 09 de fevereiro de 2018, Seção 1, páginas 32 e 33, na linha referente ao Estado da Bahia:

**onde se lê:**

“ (...)”

*BA	4,2500	4,5000	3,4500	3,3500	4,0700	4,7800	4,8500	3,2010	2,4400	-	-	-
-----	--------	--------	--------	--------	--------	--------	--------	--------	--------	---	---	---

(...)”;

**leia-se:**

“ (...)”

*BA	4,2500	4,5000	3,4500	3,3500	4,7800	4,8500	-	3,2010	2,4400	-	-	-
-----	--------	--------	--------	--------	--------	--------	---	--------	--------	---	---	---

BRUNO PESSANHA NEGRIS